

Motivačný list

Vážení členovia výberovej komisie,

na základe vyhláseného výberového konania na obsadenie dvoch voľných miest sudcov pre Okresný súd Bratislava V si Vám dovoľujem predložiť tento motivačný list.

Vysokoškolské štúdium v študijnom odbore právo som absolvovala na Právnickej fakulte Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici. Štúdium som ukončila štátnou záverečnou skúškou z obchodného, občianskeho, medzinárodného a trestného práva v roku 2006, v roku 2008 mi bol na základe obhajoby rigorózne práce a absolvovaní rigorózne skúšky udelený titul doktor práv. Po skončení štúdia som pracovala na Okresnom súde Banská Bystrica na obchodnom oddelení ako vyššia súdna úradníčka. Pri práci na obchodnom oddelení som vypracúvala právne rozborov prípadov, procesné rozhodnutia v rozsahu oprávnení vyššieho súdneho úradníka, získala som prax v oblasti práva obchodných spoločností a obchodného registra. Od roku 2007 som pracovala na Úrade priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky, na oddelení ochranných známk a dizajnov, kde bola moja práca zameraná na oblasť práva duševného vlastníctva a správne právo. Od roku 2008 pracujem ako vyššia súdna úradníčka na Okresnom súde Zvolen, kde pripravujem návrhy meritórnych i nemeritórnych rozhodnutí a právnych rozborov pre rozhodovaciu činnosť sudcu ako aj iné procesné úkony. Počas mojej praxe som vybavovala agendy C, Cb, P, T, Tp, Nt, Ro, Rob, D, Er, U.

Ovládam dva cudzie jazyky, nemčinu a angličtinu. Som komunikatívna, zodpovedná, flexibilná, samostatná. Rada pracujem s ľuďmi, mám schopnosť sa rýchlo učiť a veľký záujem o ďalšie rozširovanie odborných vedomostí. Pravidelne sa zúčastňujem vzdelávacích podujatí organizovaných Justičnou akadémiou a sledujem rozhodovaciu činnosť Ústavného súdu Slovenskej republiky, Európskeho súdu pre ľudské práva a Súdneho dvora Európskej únie.

Zastávam názor, že funkcia sudcu by mala byť vnímaná a vykonávaná ako poslanie, s plnou vážnosťou a zodpovednosťou, ktorú toto poslanie obnáša, pričom počas mojej praxe v justícii som sa utvrdila v presvedčení, že dôležité je nielen dôsledné osvojenie si právnych predpisov, ale aj ich aplikácia v súlade so zásadami morálky a slušnosti tak, aby rozhodnutie viedlo k náležitému a spravodlivému usporiadaniu vecí. Funkciu sudcu vnímam ako veľmi zodpovedné a náročné povolanie, ktoré je mojím životným cieľom. Som si vedomá nárokov, ktoré sú na sudcov kladené v súvislosti s ich rozhodovacou činnosťou a svojou prácou by som chcela prispieť k pozitívnemu vnímaniu sudcovského stavu verejnosťou.

S úctou


JUDr. Zuzana Štubniaková Kochanová

vo Zvolene, dňa 19. decembra 2012